Minthogy A, B = C1B és BO felezi a 3 szoget, BO L A;C;. Hasonléan CO felezi a v szoget és CO L A, B;. Igy
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Eszerint agnzw—i—ﬁ és Qopt1 = 3 a1 +22n+1.

E két kifejezésnek kozos alakot adhatunk agy, hogy 2n ill. 2n + 1 helyett m-et irunk és ekkor

Bluszt Ernd (Kossuth Lajos rg. VI. o. Pestszenterzsébet)

Jegyzet. Ha m — oo, akkor lima,,, = g, azaz az A1 B1C1, AsBsCy ... A, B, C,, haromszogek egyenls oldala

haromszoghtz kozelednek.

! Mértani haladvany, melynek hanyadosa —2, a tagok szama 2n; a kovetkez6ben a tagok szama 2n + 1.



